
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  
   

С какой скоростью двигался катер, если 48 
км он прошел за 2 часа? 

 

①  46 км/ч      ③  56 км/ч       
②   96 км/ч         ④ 24 км/ч       
 

 

 

 

В 6 одинаковых ящиках разложили поровну 
48 кг яблок. Сколько яблок поместилось в 4 
ящиках? 

 

①   42 кг       ③  32 кг 
②   72 кг       ④  52 кг 

 

 

 

 

В корзине 15 слив. Хозяйка положила в 
компот треть всех слив. Сколько слив в 
компоте? 

 
 

①   3          ③  10 
②   5          ④  15 

На покупку Лера израсходовала 120 рублей, 
что составляет четверть денег, имевшихся у 
девочки. Сколько денег было у Леры? 

 

①   30 рублей   ③  480 рублей 
②   60 рублей   ④  240 рублей 

Сколько мячей можно купить на 12 рублей. 
если 3 мяча стоят 2 рубля? 
 

①   8 
②   9           
③  16 
④  18 

Сколько рейсов должен совершить машина 
грузоподъемностью 3 т, чтобы перевезти 
груз массой 55 т? 
 

①   17 
②   18         
③  19 
④  20 



 

 

3 часа 7 минут = … минут 
 

 

 

②   187  
②  307 
③  37 
④  67 

Не вычисляя, определите, сколько цифр 
должно быть в частном. 
 
398332 : 484 

 
②   5           ③  3 
②  2            ④  4 
 

 

Решите уравнение. 
160 + х= 93  * 36 
 

②   2188 
②  3288 
③  3188 
④  4188 

Решите уравнение. 

 
 

②   Буратино      ③  уравнение 
②  равно      ④ равенство  
 
 


